



В ЦК КП Узбекистана

Об улучшении дела народного образования

Секретариат ЦК КП Узбекистана рассмотрел и одобрил мероприятия партийной и комсомольской организаций и правления сельхозартели имени Маленкова...

мы партии, областные, городские и районные исполнительные комитеты Советов депутатов трудящихся...

Мероприятия партийной и комсомольской организаций и правления сельхозартели имени Маленкова...

ХІХ съезд Коммунистической партии Советского Союза наметил величественные задачи коммунистического строительства в нашей стране...

Лекторий, где регулярно — раз в неделю — проводятся лекции для родителей по вопросам воспитания детей.

Коммунистическая партия и Советское правительство в целях максимального удовлетворения постоянно растущих материальных и культурных потребностей народа неустойчиво борется за выполнение этих задач...

Глубокое и прочное овладение основами наук является долгом наших детей перед народом и государством.

В директивах XIX съезда партии поставлены огромные задачи по дальнейшему развитию хлопководства в Узбекистане. Члены нашего колхоза...

Забора от учителей стала у нас подлинно всенародным делом. Колхоз в текущем году построит пять двухквартирных домов для учителей.

Все это создает большие возможности для еще более широкого развертывания дела народного образования и культурно-просветительной работы...

В нашем колхозе, отдельные девушки не получают необходимого образования и бросают учебу на полпути.

По линии партийной организации колхоза. Содействовать улучшению дела народного образования и коммунистическому воспитанию молодежи...

Родители колхозников считают, что основная часть коммунистического воспитания имеет большое культурно-воспитательное значение.

По линии комсомольской организации. С помощью коллектива школы и районного отделения Общества по распространению политических и научных знаний...

Создать необходимые условия для среднего образования, выделить средства на постройки в текущем году в центре колхоза типового здания среднего образования.

Создать образцовую научную базу овощеводства

Пленум ЦК КПСС выдвинул задачу создания в нашей стране обширной сельскохозяйственной продукции, обеспечения дальнейшего быстрого подъема всех отраслей сельского хозяйства...

Обучение детей и подростков в вечерней школе сельской молодежи будет организовано сестрой матери помощи учителями.

Между тем в Узбекистане имеются все возможности для создания крупного высокопродуктивного овоще-картофельного хозяйства.

Создать образцовую научную базу овощеводства. На действительности станции отрицательно сказывается отсутствие у нас сейчас с другими научно-исследовательскими организациями республики.

Однако уровень работы станции не отвечает новым задачам. Одним из самых крупных недостатков в деятельности станции является низкая культура опытных и научно-исследовательских работ.

Ученые не уделяют должного внимания изучению новейших достижений науки. Многие ученые не имеют необходимой литературы.

Агроном Н. РАПОПОРТ, А. ТЕПЛОВ.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Лучше организовать работу семинаров

В прошлом учебном году первичные партийные организации Центрального района г. Ташкента немало сделали для улучшения марксистско-ленинского образования кадров.

Все кружки и школы укомплектованы

Вольная сеть кружков и школ создана на Ташкентском текстильном комбинате имени Сталина. Здесь повышают свой идейно-теоретический уровень сотни и тысячи коммунистов, беспартийных, представителей инженерно-технической интеллигенции.

Вместе с тем анализ учебы в прошлом году показывает, что в сети партийного просвещения в районе имеют место существенные недостатки. Идейное содержание партийной пропаганды все еще не соответствует возросшим задачам.

В настоящее время укомплектованы все кружки и школы. В состав кружков и школ включены лучшие коммунисты и беспартийные. В них проводятся лекции, семинары, занятия.

Вместо творческого обсуждения со слушателями теоретических вопросов, органической уявки этих вопросов с практическими задачами некоторые пропагандисты сводили занятия к скучной чтецке материалов из учебников.

Подготовка к новому учебному году. Партийные организации Верхне-Вольнского района завершили подготовку к новому учебному году в сети партийного просвещения.

В связи с тем, что в этом году в сети партийного просвещения района резко возросло число политшкол и кружков основного типа по изучению истории КПСС, а также увеличилось количество семинаров...

Лекционная пропаганда среди женщин. Лекционное бюро Хорезмского областного управления культуры усиливает лекционную работу среди женщин.

Агитаторы — редкие гости в бригадах

По темпам сбора и сдачи сырья государству колхоз имени Сталина, Средне-Чирчикского района, один из отстающих. И это не потому, что на его полях нет расквашенного хлопка.

Докладчики для села. Около 75 докладчиков из числа республиканского, областного и городского партийно-советского актива направляет Ташкентский обком КП Узбекистана...

В дефисе станция

На действительности станции отрицательно сказывается отсутствие у нас сейчас с другими научно-исследовательскими организациями республики. Характерно, что за все время существования станции ни один из ее работников не защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук.

Собрание студентов. ВУХАРА (Корр. «Правды Востока»). Более тысячи студентов — узбеков, таджиков, туркменок собралось на днях в областном театре.

В полевым стане 6-й бригады можно видеть старые, выцветшие полотноца с призывами: «Повысим производительность труда на межгрядовой обработке хлопчатника».

Собрание студентов. ВУХАРА (Корр. «Правды Востока»). Более тысячи студентов — узбеков, таджиков, туркменок собралось на днях в областном театре.



